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У Хрестопоклінну неділю, 27 березня 2011 р.Б, у Патріаршому Соборі у м. Києві відбулися
літургійні торжества з нагоди  введення на престол новообраного Глави УГКЦ Владики
Святослава (Шевчука). На урочистості з’їхалося близько 60 єпископів, понад 300
священиків і понад чотири тисячі вірних. Представники ректорату  Дрогобицької
Духовної Семінарії також взяли участь у цих торжествах та привітали Блаженнішого
Святослава.   Церемонія введення на престіл почалася з хресної ходи від церкви
Благовіщення Богородиці до Патріаршого собору Воскресіння Христового. Після того як
новообраний Глава УГКЦ зійшов на архієрейський амвон («кафедру» у центрі храму),
секретар Синоду Єпископів Владика Богдан (Дзюрах) виголосив Синодальні рішення про
вибори Предстоятеля Церкви.  Після цього під спів «Аксіос!» архиєреї УГКЦ подавали
Блаженнішому Святославу предстоятельський омофор, панагію та енкольпіон –
літургійні відзнаки, які носить лише Київський Митрополит. Ще одним моментом чину
інтронізації було вручення новому Главі Церкви митри і жезлу - символ прийняття нової
влади і нових повноважень.
Своє Предстоятельське служіння Владика Святослав розпочав Молитвою входження на
первосвятительський престол. Її було укладено  на основі молитви єпископів при
входженні на свою кафедру з рукописного архиєратикона Бачинського. Після цього
пролунала «Молитва за Патріарха», запроваджена ще у часи Патріарха Йосифа
(Сліпого). 
Центральним літургійним моментом інтронізації є обряд посадження на горне сідалище,
яке було здійснене після співу «Хресту твоєму...». Під час цього обрядуе митрополити та
найстарші єпископи тричі посаджували Блаженнішого Святослава (Шевчука) на
первосвятительський престіл Отця і Глави УГКЦ, Верховного Архиєпископа
Києво-Галицького, Митрополита Київського, єпископа Кам’янця-Подільського. 
Після Євангелія новий Предстоятель УГКЦ виголосив гомілію, під час якої, зокрема,
сказав: «Сьогодні ми переживаємо весну нашої Церкви, яка у своєму воскресіння
починає молодіти Духом Святим та усміхатися до світу світлом Христового Євангелія. Це
про неї, древньої і вічно сучасної, співає псалмопівець, кажучи: «Він насичує твій похилий
вік благом, й оновляється як орел, твоя юність». Сьогодні, зокрема у цей торжественний
день, усвідомлюємо що ми є оновленою й омолодженою Церквою».
При кінці Літургії Василія Великого Блаженніший Святослав виголосив своє перше
патріарше слово. Глава Церкви висловив подяку своєму попереднику Блаженнішому
Любомиру (Гузару), Синоду Єпископів, Папі Римському Бенедикту XVI, ієрархам, що
представляли інші Церкви католицького сопричастя - Мелхітської, Румунської,
Білоруської, Словацької, Сербської і Чоргногорської греко-католицьких та
Римо-Католицької в Україні та Польщі), а також представникам трьох православних
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Церков київської традиції – УПЦ МП, УПЦ КП і УАПЦ. Патріарх УГКЦ також склав слова
вдячності представникам дипкорпусу, які завітали на інтронізацію, зокрема присутнім у
храмі Надзвичайним та Повноважним послам США, Франції, Лівану, окремо звернувся
іспанською мовою до керівника дипмісії Аргентини Ліли Ролдан Васкес де Муан, а
англійською до генерального директора Реновабісу Стефана Дартмана і референта цієї
благодійної організації для України Йоахима Сауера.

У храмі до нового Патріарха УГКЦ з вітальним словом звернулися: Блаженніший
Григорій, Патріарх Мелхітської Греко-Католицької Церкви Григорій ІІІ, Апостольський
нунцій Архиєпископ Іван Юркович, Секретар Конгрегації у справах Східних Церков
Архиєпископ Кирил (Василь), Архиєпископ Львова для вірних латинського обряду
Мечислав Мокрицький. Предстоятелю УГКЦ також було складено дари від
представників різних єпархій, навчальних закладів, монаших чинів і згромаджень УГКЦ.
Після літургійних урочистостей у приміщенні Міжнародного виставкового центру відбувся
святковий прийом на честь вступлення на престол нового Глави УГКЦ. На цьому заході
були присутні біля тисячі гостей. Кожен мав змогу скласти свої особисті привітання та
побажання Блаженнішому Святославу. Зокрема нового Патріарха привітали: Святіший
Філарет, Патріарх Київський (УПЦ КП), владика Іларіон (УПЦ МП), владика Володимир
(УАПЦ), відомі політики і громадські діячі (Арсеній Яценюк, Юлія Тимошенко, Катерина
Ющенко, голови облдержадміністрацій та мери).
0 18.00 з нагоди введення на престіл нового Глави УГКЦ в храмі Святого Миколая
(Національний будинок органної та камерної музики України) відбулася ораторія Йозефа
Гайдна «Сім слів Христа на Хресті».

Для участі у церемонії інтронізації до Києва прибули біля 60 ієрархів УГКЦ та інших
Східних католицьких Церков, зокрема єпископи Мелхітської Греко-Католицької Церкви
на чолі з Патріархом Антіохії Григорієм ІІІ (Лагамом), Секретар Конгрегації для Східних
Церков Архиєпископ Кирил (Василь), Апостольський Екзарх для католиків візантійського
обряду в Сербії та Чорногорії Преосвященний Владка Юрій (Джуджар), Архиєпископ
Пряшівський для католиків візантійського обряду Високопреосвященний Владика Іван
(Баб'як), архимандрит Ян Сергій (Гаєк) з Білоруської Греко-Католицької Церкви. 
На різних заходах з нагоди введення на престол були присутні колишній Президент
України Віктор Ющенко, заступник глави Адміністрації Президента Ганна Герман, посол
США в Україні Джон Теффт, посол Ізраїлю в Україні Зіна Калай-Клайтман, Арсеній
Яценюк з дружиною Терезією, Валентин Наливайченко, колишні міністри культури Юрій
Богуцький та Василь Вовкун, екс-віце-прем’єр Іван Васюник, Євген Сверстюк,
прес-секретарка президента Дарка Чепак, письменник Василь Шкляр, посол Аргентини
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Ліла Ролдан Ваcкеc де Муан, посол Лівану Юсев Садака…
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